

# 我市明确今年招商引资目标

力争引进“三类500强”项目15个以上，实际到位内资增长12%以上

本报讯（记者 向吟吟 实习生 肖涵毓）记者近日从市商务和粮食局获悉，去年我市举办各类招商引资活动1845场次，实现内联引资项目1188个，实现实际内外资到位“双增长”。今年我市将进一步加大工作力度，推动招商引资提质增效，力争引进“三类500强”项目15个以上，实际到位内资增长12%以上。

2020年，我市统筹推进疫情防控和经济社会发展，积极转变招商引资理念，创新招商引资方式，围绕14条优势产业集群开展建链强链补链招商行动，招商引

资成效显著。其中，在“2020年沪洽周”活动中签约项目53个，总投资额398.7亿元。此外，全市举办节会招商、拜访企业、投资考察及高层会见等招商引资活动1845场次，重点对接了宝能、中燃、顺丰、美的等500强项目，实现内联引资项目1188个，实际到位资金677.8亿元，同比增长23.7%；实际利用外资18.15亿美元，总量全省第3位，同比增长14.9%。签约引进了湘南湘西高薪软件产业园项目、天集创业产业园、比亚迪副车灯项目等19个“三类500强”项目；引进祝融学院、多牛电商产业园等亿元

项目163个。

围绕今年的招商引资目标任务，我市将进一步突出招大引强，聚焦“两新一重”，先进制造业、数字经济和外贸实体等领域，围绕产业链龙头企业开展链长制招商，着力建链补链延链强链；积极参与“对接500强提升产业链”行动，继续做好大生、宝能、顺丰、义乌小商品城集团等500强项目的跟踪对接；稳住外资基本盘，针对“外商直接投资”进行专题招商，重点跟进一批外商直接投资项目，促进外商直接投资业绩的平稳增长；全面推进外商直接投资“破零倍增”行动。

为做实招商活动，我市将编制好2021版《衡阳投资指南》，精心组织、积极参加2021年“港洽周”、第十届湘商大会、社交电商峰会等经贸活动；探索完善产业链招商、以商招商、渠道招商、论坛招商、集群式招商、股权招商、基金招商；发挥异地商会作用，积极开展“迎老乡、回故乡、建家乡”活动；鼓励各县（市）区、园区错位承接与差异化招商。同时，还将通过建立重大招商引资项目集中审议机制，大力支持市直园区在县（市）区设立分园，发展“飞地经济”，完善跨区域利益分享机制，进一步促进招商引资项目落地。

湖南耀泓生态：

## 到2025年发展南瓜订单种植10万亩

本报讯（记者 武孝军）连日来，常宁市蓬塘乡易头村的农田里，耕田机来回穿梭，连片的土地被翻耕，为种植南瓜做好准备。

春节前，常宁市政府与湖南耀泓生态农业开发有限公司签订合作协议，计划至2025年发展南瓜订单种植面积10万亩，其中今年种植不低于2万亩。

湖南耀泓生态农业开发有限公司董

事长曾爱生是衡阳人，1994年与人合伙建起了目前广州市最具规模的果菜批发市场——广州江南果菜批发市场。

2016年，他响应衡阳市委、市政府“引老乡、回故乡、建家乡”的号召，回到樟木乡发展蔬菜产业，重点发展蜜本南瓜种植。

五年来，他依托广州江南果菜批发市场这个销售平台，在衡阳县发展南瓜种植面积2.3万亩，帮助贫困村民实现了脱贫梦想。同时，他还在贵

阳省织金县发展南瓜种植36.5万亩，南瓜产业成为了该县第一主导产业，他成立的贵州省织金县农耀农业开发有限公司在今年2月25日全国脱贫攻坚表彰大会上荣获“全国脱贫攻坚先进集体”称号。

曾爱生的南瓜产业引起了市、县相关部门的关注，常宁市政府及相关部門负责人多次与他对接，希望他将南瓜种植扩大到常宁市。本着为乡

村振兴贡献力量的初心，曾爱生答应了。为将南瓜种植规划落到实处，春节过后，曾爱生多次前往常宁市走访农户，落实种植面积，推动成立南瓜种植专业合作社，并依托衡阳市蔬菜研究所院士专家工作站的技术力量，开展技术培训和现场指导。他的这些举动激发了村民种植南瓜的积极性，村民认真学习种植技术，加快翻耕土地，呈现一派热火朝天的景象。

## 衡阳南岳机场即将迎来航班换季

本报讯（记者 金明达 通讯员 郑慧敏）3月19日，记者从衡阳南岳机场获悉，3月28日起，该机场将开始执行2021年夏航季航班时刻表。换季后，衡阳南岳机场航线航班不但恢复了衡阳至天津、南宁、无锡、张家界等多个城市直飞航班，还进一步加大了整体航班密度，部分航班时刻也进行了优化。

本次换季后，衡阳南岳机场将共执行20条航线，通达30个国内机场（航班时刻表附后）。相比上航季，恢复了衡阳至天津、南宁、无锡、张家界等多个城市直飞航班，衡阳南岳机场航线通达能力进一步增强。

2021年夏航季，衡阳至北京首都、北京大兴、上海浦东、昆明、海口、成都、杭州、厦门、西安、济南、张家界等机场航班达到每天一班，至重庆机场航班达到每周六班，旅客出行时间选择更加丰富。

### 优化调整后的部分航班

衡阳 21:30—23:25 海口，原海口到达时间为凌晨 00:25 (+1天)。

衡阳 22:10—23:55 杭州，原杭州到达时间为凌晨 00:50 (+1天)。

周 2/4/6 衡阳 20:20—22:35 济南、周 1/3/5/7 衡阳 21:20—23:25 济南，原济南到达时间为凌晨 00:55 (+1天)。

周 2/4/6 衡阳 11:05—13:05 西安，原西安到达时间为凌晨 01:50 (+1天)。

衡阳 21:05—22:45 厦门，原厦门到达时间为晚上 23:50。

周 2/4/6 衡阳 22:20—00:40 成都 (+1天)，原成都到达时间为凌晨 01:15 (+1天)。

周 1/3/5/7 成都 10:00—12:05 衡阳，原成都离港时间为早上 06:55。

三亚 19:35—21:55 衡阳，原衡阳到达时间为晚上 23:10。

## 蒸湘短波

▲3月18日上午，衡阳监狱组党委班子和支部书记等近40名党员干部赴夏明翰故居，开展“忆先烈，学党史，守初心”主题教育活动。

活动期间，大家还上了一堂主题为“传承革命精神，践行勇于担当”的微党课。（张志伟）

▲3月18日，市蒸湘南路军休服务管理站的军休干部和工作人员们来到衡阳县西渡镇梅花村，开展“参观新农村建设，感受乡村振兴战略成果”参观见学活动。

近年来，梅花村紧紧围绕“项目兴村、产业强村、文化活村、环境美村”发展方向，大力开拓乡村旅游业，悉心打造优美田园风光。据悉，本次活动是为进一步增强基层党组织凝聚力，创新军休服务保障形式，丰富军休活动内容和载体。

（王苏燕 通讯员 蒋伶俐 熊肖依）

## 政协衡阳市第十二届委员会关于肖新启王振宇同志职务任命的决定

（经2021年3月19日政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第三十二次会议协商通过）

根据中共衡阳市委提名，同意：

肖新启同志任衡阳市政协提案委员会副主任；  
王振宇同志任衡阳市政协文教卫体和文史委员会副主任。

## 政协衡阳市第十二届委员会关于免去赵芙蓉、撤销黄圆圆委员资格的决定

（经2021年3月19日政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第三十二次会议协商通过）

鉴于赵芙蓉主动请辞，根据《政协章程》有关规定，同意免去其政协衡阳市第十二届委员会委员资格，其政协衡阳市第十二届委员会常务委员职务自动消免。

鉴于黄圆圆涉嫌受贿罪并已移交检察机关，根据《政协章程》有关规定，撤销黄圆圆政协衡阳市第十二届委员会委员资格。

## 将社会工作融入社会民生

石鼓区举行社工宣传周活动



知识抢答现场

本报讯（文/图 记者 胡建军）3月19日下午，石鼓区民政局在莲湖广场举行第十四届社会工作宣传周活动。

近年来，石鼓区坚持将社会工作融入基层社会治理、社会民生等工作。比如，“逆风飞翔·事实无人抚养儿童同行计划”项目的工作人员，对全区7个镇（街道）、47个村（社区）的1176名困境儿童进行摸底，根据孩

子们的性别比例、年龄结构、教育程度、困境成因，展开社工专业的需求分析，设定服务对策、服务方式、服务方法、服务内容；“青柚课堂”性教育公益项目累计授课100余场次、服务4300多人次，让孩子懂得了科学和健康的性观念、性知识；同伴教育戒毒服务中心的工作人员以现身说法的形式，在全区的80多个单位巡回宣讲禁毒知识数百场，受

众百余万人次。

活动现场，石鼓区向阳社会工作服务中心、同伴教育戒毒服务中心、聆音康复中心、恩佐社会工作服务中心、目明尔来低视力康复中心、明德残疾人服务中心、市义工协会、衡阳市科尔雅口腔医院等单位，为居民群众提供了禁毒知识、眼保健、理发等社会服务项目和社会知识抢答。

## 衡阳交通执法部门严打违法超限运输

本报讯（记者 金明达 通讯员 吴勇军）3月19日，记者从市交通运输综合行政执法支队获悉，该支队利用科技手段，采取多点布控、精准打击等手段，严厉打击违法超限运输行为，助力企业全面复工复产。据统计，今年以来共查处超限车辆60余台，处罚源头企业8家。

随着企业全面复工复产，违法超限运输现象有所抬头，存在较大的安全隐患。治超大队联合辖区治超办，在加强对货源源头监管的同时，强化路面执法力度，今年以来开展“春雷行动”20余次，有力遏制了违法超限运输。

据介绍，今年以来，治超大队将科技信息化手段与日常路面执法相结合，形成了24小时全覆盖的高压执法态势。下一步，治超大队将全面推行非现场执法，结合路面执法对超限车辆实施精准打击。

让创新成为凝结在衡阳人血液中的精神，让创业成为衡阳人生命中的一种力量迸发。全市科技工作者要用智慧的头脑、勤奋的双手、坚定的脚步，以务期必成的决心完成科技创新攻关任务。各级各部门要拿出逢山开路、遇水架桥的劲头和勇气，以“建功必定有我”的责任担当，努力把衡阳建设成为科创之城、区域性科技创新中心，为湖南实施“三高四新”战略作出衡阳新的更大的贡献。

会上宣读了《关于2020年度衡阳市工程技术研究中心立项的通知》《关于评定衡阳高新区第一批全国双创示范基地重点建设项目的通知》，为部分获批市工程技术研究中心的企业以及国家双创示范基地重点建设项目建设单位授牌。

市领导李鹏飞、龚学余、陈森，在衡阳高校负责人吴伟生、戴曼等出席会议。

## 做好森林防火工作重在“防”

段志刚率队赴衡南县、南岳区开展《条例》执法检查

本报讯（记者 唐海强）3月18日至19日，市人大常委会党组书记、副主任段志刚率市人大常委会执法检查第一组赴衡南县、南岳区，就《衡阳市森林防火条例》（简称《条例》）宣传贯彻实施情况开展执法检查。

段志刚一行先后来到衡南县和南岳区的部分乡镇街道，国有林场、森林公园等单位及村组，采取实地暗访、现场视察、入户调查、查阅资料、听取汇报等方式开展执法检查。在衡南县岐山森林公园，段志刚检查了防火隔离带建设情况，要求工作人员按照规定予以整改。随后，他又深入村民之中询问：“知道《条例》有关规定吗？携带的香烛往哪里烧？”得到村民回答“大家都晓得、都会到庙里去烧”时，段志刚点头肯定。来到南岳镇延寿村，随处可见森林防火的横幅

市人大常委副主任侯明星参加执法检查。

## 青年“农机手”助力乡村产业振兴



青年农机手准备农用无人机

本报讯（记者 周琪 通讯员 曾志明）3月19日上午，在耒阳市东湖圩镇小山村，30多名青年农机手正携带一批农用机械，参加由长富农机合作社举行的“社会化服务”启动仪式。这是近年来耒阳市农村青年农机手助力乡村粮食产业振兴的一个缩影。

据统计，耒阳市先后有一千多名从学校毕业的青年选择在家乡当“农机手”。长富农机合作社是由在广州创业的青年农民谭红兵投资一千多万元创办的农机种植合作社，拥有大型耕种机100多台，智能飞机15台，还有数辆大型拖拉机等机械设备，培养和吸引了100多名知识型青年农机手。

随着科技农业的不断兴起，如今的农村，传统老式种粮耕作方式正逐步被机械化和智能化耕作方式所取代，一批知识型“农机手”应运而生。近年来，耒阳市各农业合作社和种

植大户基本实现了机械化耕作，从播种插秧到中耕、施肥、杀虫和收割，全部由机械化操作，包括智能飞机施肥、杀虫等，这种智能化耕作方式对“农机手”要求更高，一般都需要中专以上学历人才。

据统计，耒阳市先后有一千多名从学校毕业的青年选择在家乡当“农机手”。长富农机合作社是由在广州创业的青年农民谭红兵投资一千多万元创办的农机种植合作社，拥有大型耕种机100多台，智能飞机15台，还有数辆大型拖拉机等机械设备，培养和吸引了100多名知识型青年农机手。

随着科技农业的不断兴起，如今的农村，传统老式种粮耕作方式正逐步被机械化和智能化耕作方式所取代，一批知识型“农机手”应运而生。近年来，耒阳市各农业合作社和种

植大户基本实现了机械化耕作，从播种插秧到中耕、施肥、杀虫和收割，全部由机械化操作，包括智能飞机施肥、杀虫等，这种智能化耕作方式对“农机手”要求更高，一般都需要中专以上学历人才。